多方面應用資歷架構

構建進修大道 培育物管專才

學分累積及轉移 締造三贏

物業管理發牌制度自 2020 年 8 月推行,在企業和 從業員紛紛趕在過渡期結束前(至 2023 年 7 月 31 日) 申請牌照的同時,服務康業逾 28 年,現任該公司總物 業及設施主任的陳德慶,在公司前瞻性的培訓制度下, 已走得更快更前。陳德慶說:「數年前得知康業推出學 分豁免機制,從內部培訓得來的學分,可對應坊間著名 院校的相關課程,豁免部分學分。我因此報讀了明愛專 上學院物業管理專業文憑課程(QF 第 4 級),成功豁 免約三分二的學分及學時,節省近二萬元學費,修讀時 間縮短逾半年。我現時持有物業管理人(第 1 級)臨時 牌照,有了文憑課程的基礎,計劃再報讀 QF 第 5 級學 士課程,以取得第 1 級正式牌照為目標。



以人為本的物管業,提升人才質素,是增強企業競爭力的基石;康業除了成立自家學院,開辦多元化培訓項目外,更配合資歷架構,主動尋找院校合作,培訓績效立即倍增。康業人才發展學院項目及課程發展經理林敬樂表示:「員工修畢公司內部資歷架構認可課程,或取得『過往資歷認可』證書後,在報讀香港城市大學、香港都會大學、職業訓練局、香港專業進修學校、明愛專上學院或路德會真道堂青年中心的相關課程時,能將學分轉移。CAT制度協助員工在進修路上無縫地接軌,節省修讀費用和時間。多方面應用資歷架構,令僱員、僱主以至整個行業都可以受惠。」

開辦 QF第4級課程 創業界先河

隨著發牌制度實施,康業服務為員工開辦 QF 第 4 級「綜合物業服務管理高等文憑」課程,是業界第一間開辦符合發牌學歷要求課程的企業。康業主席及行政總裁鄺正煒認為:「資歷架構如一把公認的量度尺,訂定客觀的標準,有助企業招聘合適人才,亦有利員工的晉升,肯定他們的能力,提升歸屬感和投入度,長遠減低流失率。」歷年來,公司已開辦 23 個 QF 第 1 至 4 級資歷架構認可課程,畢業人數超過 5,800 人次,為企業及業界建立強大的人才庫。

康業的培訓方式亦在時代的前端,鄺正煒表示,培訓採用虛擬實境(VR)和擴增實境(AR)等創新科技,以最接近現實工作環境的模擬學習,指導員工應對火災、水浸、交通意外等,種種難以預計的突發事件。他總結道:「我們是業界採用此類虛擬學習體驗的先行者,日後更會用上更高階的混合實境(MR)技術;背後理念就如當初資歷架構剛推出時,康業就參與其中,多元應用,鼓勵員工爭取資歷,旨在不斷創新,精益求精,為人才及業界謀福祉。」



▲ 康業總物業及設施主任陳德慶



▲ 學員正進行虛擬 / 擴增實模擬學習。



▲ 康業人才發展學院項目及課程 發展經理林敬樂

康業人才發展學院與不同院校簽訂

「學分累積及轉移協議」

2020 • 香港城市大學專業進修學院

香港都會大學李嘉誠專業進修學院

2016 • 路德會真道堂青年中心

• 香港專業進修學校

2015 • 職業訓練局

2014 • 明愛專上學院 - 明愛白英奇專業學校



www.hkqr.gov.hk

資歷名冊 搜尋資歷



康業

16